

COMUNE DI LONGI

Città Metropolitana di Messina

Area Economico Finanziaria

DETERMINAZIONE

N. 141 DEL 19/12/2023/Area Economico Finanziaria N. 661 DEL 19/12/2023 REG. GEN.

	TC	, •
Servizio	Into	rmatica
20111110	111,01	munico

OGGETTO: RETTIFICA CUP DETERMINA N. 107 DEL 19/10/2023 AVENTE AD OGGETTO, AFFIDAMENTO PER L'ACQUISIZIONE DI SERVIZI DI CUI AL PROGETTO CUP I71F22001710006 RELATIVO ALLA MISSIONE 1 COMPONENTE 1 DEL PNRR INVESTIMENTO 1.4 SERVIZI E CITTADINANZA DIGITALE MISURA 1

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Premesso che lo stesso:

- ✓ è stato legittimato a predisporre la proposta del presente atto in ragione delle direttive ricevute dal Responsabile dell'Area Economico Finanziaria;
- ✓ nell'adozione del presente atto:
 - a. non incorre in alcuna delle cause di incompatibilità previste dalla normativa vigente con particolare riferimento al codice di comportamento ed alla normativa anticorruzione;
 - b. non si trova in conflitto di interesse in relazione all'oggetto, con riferimento alla normativa vigente, in particolar modo con quella relativa alla prevenzione della corruzione;

Premesso che con determinazione dell'Area Economico Finanziaria n. 107 del 19/10/2023 si è stabilito:

- 1. di procedere con l'acquisto tramite MEPA, attraverso l'approvazione della Trattativa diretta come definita dall'art. 36, co. 2, lett. a) del Codice dei contratti, con l'operatore economico APKAPPA S.r.l CF e P.IVA. 08543640158, con sede legale a Milano in via F. Albani, 21- 20149;
- 2. procedere alla modalità di scelta del contraente attraverso affidamento diretto, nell'ambito delle procedure sotto soglia di cui all'art. 36 del D. L.gs 50/2016, come modificato dall'art.1 comma 5/bis della Legge 120/2020 e dall'art. 51, comma 1, lettera a), sub. 2.1), del Decreto Legge n.77 del 2021 in considerazione del valore economico del contratto, mediante RDO rivolta ad un solo operatore economico, tramite MEPA di Consip;
- 3. di affidare, pertanto, la realizzazione del progetto relativo alla missione 1 Componente 1 del PNRR investimento 1.4 "servizi e cittadinanza digitale" Misura 1.4.3 PagoPA" Comuni alla ditta APKAPPA S.r.l. CF e P.IVA. 08543640158 con sede legale a Milano in via F. Albani, 21- 20149, per l'importo complessivo di € 27.245,00 IVA esclusa IVA;

Verificato che:

In fase di istruzione della trattativa diretta sul portale MePA nel documento di Stipula della Trattativa Diretta è stato erroneamente indicato il CUP I71F22001710006 anziché il CUP I71F22004690006, lo stesso codice è stato riportato nella determinazione dell'Area Economico Finanziaria n. 107 del 19/10/2023.

Ritenuto pertanto, necessario procedere alla presa d'atto dell'errore materiale del CUP nella stipula del contratto sul portale MePA, e quello indicato nella determinazione dell'Area Economico-Finanziaria n. 107 del 19/10/2023, indicando quale CUP corretto il seguente: I71F22004690006.

Dato atto che: - la presente determinazione dirigenziale non comporta alcuna assunzione di spesa a carico del Bilancio comunale né riscontro contabile, sicché non viene richiesto il visto di regolarità contabile ai sensi dell'art.151, comma 4, del D.lgs. n.267/2000;

- Il presente provvedimento è stato redatto nel rispetto della normativa sulla tutela dei dati personali;
- il presente provvedimento è regolare sotto il profilo tecnico, amministrativo e contabile ai sensi dell'art. 147 bis comma 1 del D. Lgs. 267/2000 (TUEL).
 - ✓ l'art. 107 del D.lgs. 18 agosto 2000, n. 267 "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
 - ✓ il Regolamento comunale sull'ordinamento generale degli uffici e dei servizi;
 - ✓ lo Statuto Comunale;
 - ✓ il D.lgs. 50/2016 e successive modifiche ed integrazioni;
 - ✓ il relativo regolamento di attuazione approvato con il D.P.R. 207/2010, per quanto applicabile ai sensi degli artt. 216 e 217 del D.lgs. n. 50/2016;
 - ✓ il D.Lgs. 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni;

PROPONE

- di procedere alla correzione dell'errore materiale di cui alle premesse;
- di dare atto che sulla stipula della Trattativa Diretta effettuata sul portale MePA n. 7455257, il CUP corretto è I71F22004690006;
- di rettificare il CUP nella determinazione dell'Area Economico Finanziaria n. 107 del 19/10/2023 con il CUP corretto 171F22004690006.

Longi il 19/10/2023,

La Responsabile del Servizio Informatico

Rag. Lidia Zingales

La Responsabile dell'Area Economico – Finanziaria

Vista la superiore proposta di determinazione allegata al presente provvedimento, con la quale la responsabile del procedimento nonché del servizio, ai sensi dell'art.6 della L.R. n.10/1991 e ss.mm.ii., ha proceduto all'istruttoria del procedimento di propria competenza ed indicato in oggetto;

Atteso che, ai sensi dell'art. 6 bis della legge 241/1990 e ss.mm..ii, dell'art. 6 del D.P.R. n. 62/2013 e del vigente Codice di Comportamento del Comune di Longi, relativamente al presente procedimento, non sussistono situazioni di conflitto di interesse, anche potenziali, in capo al Responsabile del Procedimento nè in capo al Responsabile di Area;

Visti:

- l'articolo 51 della legge 8 giugno 1990, n. 142, modificato dall'articolo 6 della legge 15 maggio 1997 n. 127 e il decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165, che disciplinano gli adempimenti di competenza dei responsabili delle aree;
- il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali" e il vigente regolamento comunale di contabilità che disciplinano le procedure di assunzione delle prenotazioni e degli impegni di spesa;
- VISTO il vigente Regolamento Comunale sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi (Deliberazioni di G.C. n. 158/2008 n. 148/2009 n. 228/2009), modificato ed integrato con delibera di G.C. n. 130 del 27/11/2019, avente per oggetto "RIARTICOLAZIONE ORGANIZZATIVA DEI SERVIZI E DEGLI UFFICI ASSEGNATI ALLE AREE GESTIONALI. APPROVAZIONE NUOVO ORGANIGRAMMA E FUNZIONIGRAMMA COMUNALE" e, recentemente, ulteriormente integrato con Deliberazione di Giunta Comunale n. 67 del 29.04.2020;
- il provvedimento n. 12 del 15 Dicembre 2022, con il quale il Sindaco, tra l'altro, ha nominato la Dipendente Comunale Gabriella Pidalà (Categoria C/1) Responsabile dell'Area Economico Finanziaria con funzioni dirigenziali;
- le leggi regionali 3 dicembre 2001, n. 44; 11 dicembre 1991, n. 48; 7 settembre 1998, n. 23 e 23 dicembre 2000, n. 30.

Atteso che l'adozione del presente provvedimento, rientra nelle specifiche competenze di questo Responsabile di Area, ai sensi:

- ♦ dell'art. 183, comma 9° del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;
- del vigente Regolamento Comunale sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi;
- del provvedimento sindacale n. 12 del 15 Dicembre 2022.

DETERMINA

- Approvare integralmente la premessa;
- di procedere alla correzione dell'errore materiale di cui alle premesse;
- di dare atto che sulla stipula della Trattativa Diretta effettuata sul portale MePA n. 7455257, il CUP corretto è I71F22004690006;
- di rettificare il CUP nella determinazione dell'Area Economico Finanziaria n. 107 del 19/10/2023 con il CUP corretto 171F22004690006.
- di disporre la pubblicazione del presente atto all'albo pretorio on line e sulla sezione del sito "Amministrazione trasparente" ai sensi dell'art. 29 del D.Lgs. 50/2016 e dell'art. 37 D.Lgs. 33/2013, ai fini della pubblicità legale;
- di trasmettere il presente provvedimento all'Ufficio segreteria per l'inserimento nella raccolta generale.

La Responsabile dell'Area Economico Finanziaria Rag. Gabriella Pidalà



Estremi della Proposta

Proposta Nr. 2023 / 832

Settore Proponente: Area Economico Finanziaria

Ufficio Proponente: Informatico

Oggetto: RETTIFICA CUP DETERMINA N. 107 DEL 19/10/2023 AVENTE AD OGGETTO, AFFIDAMENTO PER

L'ACQUISIZIONE DI SERVIZI DI CUI AL PROGETTO CUP 171F22001710006 RELATIVO ALLA MISSIONE 1 COMPONENTE 1 DEL PNRR INVESTIMENTO 1.4 SERVIZI E CITTADINANZA

DIGITALE MISURA 1

Nr. adozione settore: 141 Nr. adozione generale: 661

Data adozione: 19/12/2023

Visto Contabile	
In ordine alla regolarità contabile della prese 18.08.2000, si esprime parere FAVOREVOL	nte proposta, ai sensi dell'art. 151, comma 4, TUEL - D.Lgs. n. 267 del E.
Sintesi parere: VISTO FAVOREVOLE	
Data 19/12/2023	Responsabile del Servizio Finanziario

Area Amministrativa

A seguito di attestazione dell'addetto alla Pubblicazione,

si certifica

che, copia della presente determinazione, sarà pubblicata all'Albo on-line del sito istituzionale dell'Ente per 15 giorni consecutivi dal 19/12/2023 al 03/01/2024

LONGI, <u>19/12/2023</u>

L'ADDETTO ALLA PUBBLICAZIONE IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA